

“小电电”起火 民警及时灭

本报讯 近日,洛阳市一拖4号街坊小区内,一辆正在充电的电动车突然着火,所幸,小区居民发现及时,未造成大的损失。警方建议广大市民关注消防安全,尽量不要私拉电线充电。

1月7日凌晨4时50分许,洛阳市涧西区一拖4号街坊,一男子报警称一辆正在充电的电动车着火。接到报警后,洛阳市公安局长安路派出所值班民警杨山西等第一时间赶到现场,并根据现场电动车的着火情

况,迅速取出警车中配备的灭火器,进行紧急灭火,最终在消防人员赶到前,成功将火扑灭。

据值班民警介绍,事发时,该电动车正在充电,充电方式为从高处向下拉线,旁边有一辆摩托车受损。因发现及时,没有酿成大的火灾事故。

目前,不少社区由于楼下无专门充电桩,电瓶车又无法提上楼,一些居民小区的车棚内,随意乱拉的插线板和电线杂乱交错,电瓶车扎堆充电,这些都有重大的安全隐患。(戚军锋)

警方提醒

冬季天干物燥,容易起火。为了你的居家安全,尽量不要采用私拉电线的方式为电动车充电;如无法避免,请在给电动车充电时,尽量不要远离,以免引发火灾事故。此外,为了安全,民警也建议广大车主定期给电动车做安全检查,避免因线路老化等原因引起着火事故。



基层动态

邮箱:jrabgg@163.com
电话:0371-65978789

深入村庄开展走访宣传

本报讯 在平安守护专项行动期间,为进一步加强治安稳定,近日,南乐县公安局千口派出所民警深入村民家中走访、宣传,向群众发放宣传彩页及对联。走访过程中,民警提醒群众关好门窗,注意用电安全,防火防盗。走访宣传活动,使群众进一步增强了自我防范意识,同时也进一步密切了警民关系。(赵宽龙 谷亚军)

南乐县公安局救助一醉酒男子

本报讯 1月5日凌晨1时30分,南乐县公安局千口派出所民警巡逻至北王村村北时发现路边倒着一辆电动自行车,路边沟内卧着一名醉酒男子。民警遂上前将醉酒男子扶到警车上,并详细询问其情况,然后将其送回家中。其家人对民警表示感谢。(谷亚军 赵宽龙)

利用大喇叭进行交通宣传

本报讯 “当前农用车违法载人问题非常严重,由此酿成的交通事故后果很可怕。希望广大群众不要乘坐农用车出行……”1月7日上午,虞城县利民镇三里井村村委会利用大喇叭进行交通宣传。近日,虞城县公安局交警大队利用村委大喇叭搭建宣教新平台,为群众吹响了一首安全曲。(范红伟)

规范城区交通秩序

本报讯 为进一步规范城区交通秩序,宁陵县公安局交警大队结合实际,科学调整勤务模式,在定岗执勤的同时,以流动巡逻为辅,强化对城区道路的巡逻、管控力度,及时制止和处罚交通违法行为,有效预防和减少交通事故的发生,确保城区不出现交通拥堵。(李雪莹)

加大检查力度 确保车辆安全运行

本报讯 近日,清丰县公安局交警大队民警深入清丰县某环境服务有限公司,从交通安全法讲起,通过交通事故案例,以案释法、以法释理,为该公司80余名驾驶员上了一堂交通安全课。该公司表示,要全面落实重点车辆安全管理责任制,同时希望交警部门加大检查监管力度,确保车辆安全运行。(戴易安)

处罚两家易制毒化学品经营单位

本报讯 为了进一步落实《易制毒化学品管理条例》规定,强化易制毒化学品的管理,保障辖区安全稳定,近日,濮阳市公安局胜利分局对辖区内易制毒化学品门市开展大检查,发现有两家易制毒化学品经营单位未按规定建立安全管理制度,根据《易制毒化学品管理条例》第四十条规定,立即对两家易制毒化学品经营单位作出行政处罚,并要求两家单位立即整改。此次检查,切实维护了辖区安定。(楚明宇)

农民工维权不再难 3天执结7万元

本报讯 1月7日,中牟县法院执行局执结了一起11名农民工讨薪的案件,从申请执行到每个人拿到劳动报酬,仅用了3天时间。

2018年6月,中牟县的邢某等11人跟随陈某来到一家公司,从事门窗生产工作,双方约定工资按月结算。但是3个月过去,陈某一推再推,始终没有支付工资。不久之后,该公司停产,这11位农民工只得先另谋出路,3个月时间,近7万元的辛苦钱打了水漂。最终,他们选择通过法律途径维权。

2018年11月28日,该院判决陈某支付邢某等11人的劳动报酬共计6.8万元。判决生效后,陈某置若罔闻,拒不履行支付义务。无奈之下,今年1月4日,这11位农民工向法院申请强制执行。

执行法官李印召当天就与陈某取得联系,陈某态度强硬,以自己也没拿到公司的报酬为由不愿履行,李印召决定次日前往信阳对陈某实施拘传。1月5日,李印召再一次拨通了陈某的电话,强调了其失信行为的严重后果,并将他的失信信息在居住地张贴。陈某终于动摇,答应两天之内凑够钱,一定给工人发放拖欠的工资。

1月7日,陈某来到法院执行局,邢某等11名农民工兄弟也陆续到来,最终所有人都拿到了属于自己的劳动报酬。(黄芳 徐占兴)



1月8日晚,郑州市消防救援支队联合市教育局、民政局,开展社会福利机构、寄宿制学校消防安全隐患排查集中检查行动。

河南法制报记者 王园园 吕瞳 摄影报道



为深入开展平安守护工作,加强学校周边交通安全,驻马店市公安局胡庙派出所交巡防大队组织了小手拉大手交通安全进校园活动,通过知识讲解和现场实景模拟演练等方式,增强师生的交通安全意识。

河南法制报记者 陈磊 通讯员 杨瑞 摄影报道



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

做“温暖有光”的中国体育彩票

什么是“温暖”?每个人的答案并不相同,是寒风中的一件羽绒服,是刚到家的一杯热茶,是一个暖心的拥抱……而对于很多人来说,提起“温暖”,想到的是中国体育彩票。为困难群众送去关爱、为环卫工人送去温暖、将全民健身活动带到人们身边……体彩做了许多与公益有关的事。

开心 登高祈福迎新年

1月1日,新年伊始,“中国体育彩票”2018全国新年登高健身大会如约而至。伴随着鸣枪声,近万名身穿印有“中国体育彩票”字样的红色登山背心的登山爱好者从起点出发,以登高望远

的方式迎接新年到来。

从2006年起,截至2018年,中国体育彩票已连续13年,累计投入超过4000万元用于支持新年登高健身活动。正是因为有了公益体彩的支持,这项全民健身“1号活动”才能走入祖国各地,参与人群越来越广。

暖心 致敬城市美容师

冬至过后气温骤降,山东菏泽的许多环卫工人都穿上了厚厚的马甲。在菏泽体彩举办的“中国体育彩票”爱心马甲发放公益活动中,一位环卫工人拿着马甲说:“感谢大家为我们着想,以后我们打扫卫生时身上也会更

暖和。”一件厚厚的马甲、一碗热腾腾的饺子、一杯烧开的热水……这些都承载着中国体育彩票对环卫工人的敬意与关爱。

奋战在城市清洁一线的环卫工人,也有了躲避寒冷的地方。在全国各地,许多体彩网点变身“取暖点”,为环卫工人提供一杯热水暖暖身。刘昌郢是山东省济南市城管局机扫大队的一名环卫工,休息片刻后,走出体彩店的他紧了紧身上的衣服说:“太温暖了,希望这样的取暖点越来越多。”

贴心 新年礼物送起来

新春将至,让困难群众能够过上幸

福的节日,一直是中国体育彩票牵挂的事情。每年这段时间,各地体彩会组织开展形式多样的“迎新春 送温暖”活动。

“感谢体育彩票,我赶上了好时候,日子更有盼头了!”走进困难群众家中,体彩工作人员详细地询问他们的家庭情况及身体情况,为他们送去新春的希望。这些都是中国体育彩票作为国家公益彩票做出的温暖举动。

2019年,正值中国体育彩票全国统一发行25周年之际。中国体育彩票将坚持建设“负责任、可信赖、健康持续发展”的国家公益彩票”发展目标,在新的一年里,继续做“温暖有光”的中国体育彩票。

(郭晨曦)